
UCHWAŁA NR LXXXI/1635/2023
RADY MIASTA KIELCE

z dnia 14 września 2023 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Kieleckiego Centrum Kultury

Na podstawie art. 18 b ust. l ustawy z dnia 8 marca 1990 r., o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U.
z 2023 r., póz. 40 ze zm.1') oraz art. 229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r., - Kodeks postępowania
administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2023 r., póz. 775), Rada Miasta uchwala co następuje.

§1-
Po zapoznaniu się z treścią skargi mieszkanek Kielc na działalność Dyrektora Kieleckiego Centrum

Kultury, przekazanej za pismem Znak: NK.ZN.055.152.2023 przez Głównego Inspektora Sanitarnego
w Warszawie w dniu 13.06.2023 r., zarejestrowanej pod nr. BRM.1510.8.2023 oraz przeanalizowaniu
stanowiska Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Kielce w sprawie zarzutów postawionych
w skardze, Rada Miasta Kielce uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu.

§2.

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miasta Kielce do powiadomienia Skarżących o sposobie
załatwienia skargi, poprzez przesłanie odpisu uchwały wraz z uzasadnieniem.

§3.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnie

Jaro

Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2023 r., póz. 572 i póz. 1463.
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UZASADNIENIE

W dniu 13 czerwca 2023 r., do Przewodniczącego Rady Miasta Kielce wpłynęła skarga Pani

(dokonano wyłączenia jawności danych osobowych na podstawie art. 5 pkt 2 ustawy z dnia 6 września 2001

r. o dostępie do informacji publicznej) na działalność Dyrektora Kieleckiego Centrum Kultury, przekazana

za pismem Znak: NK.ZN.055.152.2023 przez Głównego Inspektora Sanitarnego w Warszawie.

Przewodniczący Rady Miasta Kielce skierował skargę do rozpatrzenia Komisji Skarg, Wniosków

i Petycji.

Ponadto w dniu 21.06.2023 r., do Przewodniczącego Rady Miasta Kielce wpłynęło pismo

z Ministerstwa Edukacji i Nauki w Warszawie Znak: DKA-ZKO.056.24.2023 przekazujące skargę Pani

(dokonano wyłączenia jawności danych osobowych na podstawie art. 5 pkt 2 ustawy z dnia 6 września 2001

r. o dostępie do informacji publicznej) na działalność Dyrektora Kieleckiego Centrum Kultury.

W związku z tym, iż była to ta sama skarga przekazana uprzednio z GIS w Warszawie, Komisja Skarg,

Wniosków i Petycji uznała, iż należy dołączyć ją do akt rozpatrywanej skargi i procedować ją zgodnie

z już rozpoczętym trybem. Komisja na posiedzeniach w dniach 21.06.2023 oraz 12.07.2023 r., wystąpiła ze

stanowiskiem do Prezydenta Miasta Kielce - z prośbą o udzielenie wyjaśnień.

Podczas posiedzenia w dniu 6.09.2023 r., - po analizie zgromadzonego w postępowaniu materiału -

w tym odpowiedzi Prezydenta zawierającej również wyjaśnienia Dyrektora Kieleckiego Centrum Kultury,

Komisja uznała skargę za bezzasadną.

Ośrodek Kultury jakim jest Kieleckie Centrum Kultury nie stanowi obiektu wskazanego

w przepisie art. 14 ust. l ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi

w związku z tym ewentualnie spożywanie alkoholu podczas trwania przyjęcia w obiekcie nie narusza

obowiązujących przepisów ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz

aktów prawa miejscowego. Co istotne Kieleckie Centrum Kultury posiada koncesję na alkohol,

a więc jego serwowanie w tym obiekcie jest zgodne z prawem. Niezależnie od powyższego alkohol

w ww. obiekcie jest podawany wyłącznie symbolicznie podczas organizowanych imprez, natomiast

organizatorem wydarzenia Wino i Śpiew Festiwal była firma mająca wszelkie pozwolenia oraz koncesję na

organizację w/w wydarzenia. Bezpodstawny jest również zarzut łamania ustawy

o bezpieczeństwie w czasie imprez masowych poprzez używanie ognia, ponieważ wydarzenie Salon Kobiet

nie jest imprezą masową, a świece (będące elementem dekoracji) są umieszczone

w przystosowanych do tego kloszach i lampionach, ponadto impreza odbywa się pod nadzorem specjalisty

w dziedzinie BHP i Ppoż., a w pomieszczeniu Galerii Sztuki Współczesnej Winda znajduje się niezbędny

osprzęt ppoż.

Wskazać również należy, iż Kieleckie Centrum Kultury wynajmuje lokale różnym podmiotom.

Najemca Kubka Ciepłej Kultury sprzedaje alkohol, ponieważ posiada wszelkie zezwolenia i koncesje na

sprzedaż alkoholu, podobnie jak najemca restauracji Applause czy Świętokrzyskiego Stowarzyszenia

Sportowego, którzy mają siedziby w KCK na podstawie umów najmu. Ponadto Dyrektor Kieleckiego
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Centrum Kultury w dniu imprezy prywatnego przedsiębiorcy podczas Wino i Śpiew Festiwal nie

sprzedawała, nie degustowała i nie reklamowała alkoholu, ponieważ był to Jej dzień wolny od pracy.

Wszechstronna analiza zgromadzonego materiału dowodowego prowadzi do wniosków, iż nie tylko

zarzuty skargi, ale także pozostałe zarzuty Pani (dokonano wyłączenia jawności danych osobowych na

podstawie art. 5 pkt 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej) nie znajdują

potwierdzenia w zaistniałym stanie faktycznym.

W związku z powyższym Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 6.09.2023 r.,

uznała skargę na działalność Dyrektora Kieleckiego Centrum Kultury za bezzasadną

i takie rozstrzygnięcie rekomenduje Radzie Miasta Kielce.

Monika

Przewodnicząca JKWiisj i Skarg, Wniosków

wska
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